
 

 

25/6/2025 - KONTRA NEWS 
«Θα γίνω αγρότης και εγώ ρε μαλ κα» !!! 

 
Επιστροφή στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του Κόντρα. Με φόντο τις ευρωπαϊκές επιδοτήσεις 

και τις καταγγελίες για ρουσφέτια παρεμβάσεις και εξυπηρετήσεις ημετέρων, η ογκώδης δικογραφία 
για τον ΟΠΕΚΕΠΕ είναι ήδη στη Βουλή και στη διάθεση των Βουλευτών. Δύο πρώην Υπουργοί, 
Μάκης Βορίδης και Λευτέρη Αυγενάκης ελέγχονται για συνέργεια και ηθική αυτουργία σε 
απιστία εις βάρος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κοινοτικών κονδυλίων με ζημιά άνω 
των 120.000 ευρώ. 

Πέρα από τα ονόματα των δύο όμως η δικογραφία των 3.000 σελίδων ίσως και παραπάνω 
περιλαμβάνει οι Υφυπουργούς «Βολευτές» της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ που 
σύμφωνα με τα καταγεγραμμένα στοιχεία και τις νόμιμες επισυνδέσεις εμφανίζονται να 
παρεμβαίνουν για διευκολύνσεις σε αγρότες των περιφερειών τους. Διάλογοι όπως «θέλω να γίνω 
κι εγώ αγρότης ρε μ….»,  «να του πεις να μην κοκορεύεται στο καφενείο», «σβήστε το για 
λόγους υγείας», «Whats App μόνο μη λες τίποτα» δεν αφήνουν πολλά περιθώρια για 
παρερμηνείες. Αποκαλύπτουν ένα ολόκληρο σύστημα, κάθετη μονάδα, εγκληματική οργάνωση 
πελατειακών σχέσεων, αδιαφάνειας και εξευτελισμού κάθε έννοιας της ανομίας. 

Το μεγάλο ερώτημα: θα κινηθούν οι θεσμικές διαδικασίες θα προχωρήσει η Βουλή σε 
σύσταση προανακριτικής επιτροπής ή θα δούμε ακόμη ένα κουκούλωμα στο όνομα της 
πολιτικής σταθερότητας ή της σιωπής της κυβέρνησης που είναι εκκωφαντική? Η 
δικαιοσύνη, η Βουλή και τα κόμματα καλούνται να επιλέξουν κάθαρση ή συγκάλυψη.  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Ας δούμε τι περιγράφουν αυτές οι συνακροάσεις αν αυτές οι φράσεις που 
περιγράφονται έχουν κάποια ποινική ή πολιτική ή και ποινική απαξία. Ας τις αξιολογήσουμε. Μη 
βιαζόμαστε. Δεν μπορούμε να αξιολογήσουμε την ενδεχόμενη κακή πολιτικά ή και ποινικά μεμπτή 
συμπεριφορά ενός ανθρώπου μέσα σε λίγες ώρες ή ακόμα λιγότερο μέσα σε λίγα λεπτά.  

 
Να καθυστερήσει το τσουνάμι αποκαλύψεων που φέρνει η διαβίβαση της δικογραφίας της 

Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας στη Βουλή πασχίζει το Μέγαρο Μαξίμου με τους υπουργούς Μάκη Βορίδη 
και Λευτέρη Αυγενάκη να βρίσκονται στο επίκεντρο αλλά και πλήθος γαλάζιων βουλευτών κάποιοι 
εκ των οποίων είναι και εν ενεργεία υφυπουργοί. 

Οι διαρροές από βουλευτές που έχουν πρόσβαση στη δικογραφία έχουν ήδη λάβει τεράστιες 
διαστάσεις με το σημερινό υφυπουργό ψηφιακής διακυβέρνησης Να φέρετε να συνομιλεί με τον 
πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ το 2021  

ΜΠΟΥΚΩΡΟΣ: «Θα σου στείλω όνομα επώνυμο για να τον βγάλουμε εκτός ελέγχου. Γίνεται 
για να του δώσουμε χρόνο? Αν δεν γίνεται για λόγους υγείας να το σβήσουμε αυτό για τα ερίφια.  

ΜΕΛΑΣ: «Χρήστο μου όλα γίνονται Το ζήτημα είναι ποιοι καραδοκούν να το ανεβάσουν Αυτή 
είναι η ιστορία Ξέρεις ότι έβγαλε το τέτοιο ή ότι είναι αυτός, ή πως και τι? Κατάλαβες?  

ΜΠΟΥΚΩΡΟΣ: «Δεν είναι πάντως καμιά χτυπητή περίπτωση που μπορεί να ασχοληθεί ο 
κόσμος  

ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ: «ΑΦΜ Κ. Έβγαλε 24 τόνους γάλα και θέλει τα ζώα από 330 να μειωθούν σε 
240.  

ΜΕΛΑΣ: «Λοιπόν, Μάξιμε, κοίταξε να σου πω Τον Καψάλη θα στον φτιάξω, αλλά να του πεις 
να μην γυρίζει και κοκορεύεται την καφενεία Γιατί έχουν μείνει πολλοί σαν τον δικό του απέξω.  

 
Σε άλλη συνομιλία γαλάζιος βουλευτής με τον ίδιο μεγαλοπαράγοντα του ΟΠΕΚΕΠΕ.  
ΜΕΛΑΣ: «750 λείπουν και δεν νομίζω ότι θα μπουν. Πού είναι τα υπόλοιπα 738 μέχρι τα 

23.900?  
ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ: «Μα προφανώς αδερφέ Ο ΈΛΓΑ δεν σου έστειλε κράτηση  
ΜΕΛΑΣ: «Κουτσουρεμένη πληρωμή ρε π****  
ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ: «Ναι ρε μα**** Σε χαλάσανε! Σου πέσανε λίγα.  
ΜΕΛΑΣ: «Θα γίνω αγρότης και εγώ ρε μα****  
ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ: «Σε χαλάσανε, σε λυπάμαι τώρα που σ' ακούω Κάθεσαι να πούμε τώρα 

εσύ στην καρέκλα και σου ήρθαν τριάντα χιλιάρικα? 



 

 

 
Ο άλλοτε πρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ Φέρεται να πρωταγωνιστεί σε συνακροάσεις που έχουν 

γίνει γνωστές. Εδώ με γενικό γραμματέα του οργανισμού αλλά και σε συζήτηση για το αίτημα 
κτηνοτρόφου, που ήταν δικό τους παιδί.  

ΜΕΛΑΣ: «Έ, πήγα με το δύσκολο κομμάτι και βρήκα μια αφορμή που έγινε μια αλλαγή λόγω 
πυρόπληκτου και τον έβαλα εκεί μέσα και θα βγει εντελώς 

Σ.Κ.: «Έχουμε και τον Β. και τον Ν. ρε σεις! 
ΜΕΛΑΣ: «Του Κ. θα γίνει όπως είχαμε πει, θα γίνει σε έναν έλεγχο συνολικό και θα 

μπει και αυτός μέσα για να μην φαίνεται, τώρα τον Οκτώβριο. 
Σ.Κ.: «Ναι μωρέ να το φτιάξει, είναι κρίμα το παιδί, είναι και δικό μας. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ: «Έχω ένα άλλο θέμα Που είναι από αδελφό Και κερνάει απεριόριστα  
ΜΕΛΑΣ: «Κοίτα σου λέω, κατά 98% με 99% θα το κάνω γιατί δεν θέλει και προσθήκη 

αγρόκτημα. Συμφέρει αλλά τι?  
ΑΓΝΩΣΤΟΣ: «Και βγάλε το λογαριασμό Δεν με πειράζει.  
 
Παρά την υπομονή που ζητά το Μαξίμου για την ανάγνωση της δικογραφίας και την εξαγωγή 

συμπερασμάτων ο Μάκης Βορίδης απορρίπτει από σήμερα το ενδεχόμενο να υπάρχει κάτι 
επιλήψιμο εναντίον του.  

ΒΟΡΙΔΗΣ: «Μία απόφαση της διοικήσεως του ΟΠΕΚΕΠΕ του 2019 να κάνει κατανομή 
βοσκοτόπων, στην οποία εγώ έχω γράψει επάνω τη λέξη «ΣΥΜΦΩΝΩ»! Αυτό είναι. Δεν υπάρχει 
καμία ομιλία, δεν υπάρχει καμία εντολή, δεν υπάρχει οποιαδήποτε επικοινωνία με διοίκηση του 
ΟΠΕΚΕΠΕ για να δοθούνε λεφτά, για να δεσμευτούν ΑΦΜ, για να μην δεσμευτούν ΑΦΜ,  

 
Ο Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου στέλνει μηνύματα στο Πρωθυπουργικό Γραφείο 

απειλώντας έως ακόμα και με παραίτηση. 
ΒΟΡΙΔΗΣ: « Χρήσιμο, λοιπόν, εδώ για το οτιδήποτε είναι η στάση της κοινοβουλευτικής 

πλειοψηφίας απέναντι στην δική μου υπόθεση Εγώ δεν κάνω διαπραγμάτευση με κανέναν και για 
τίποτε. 

Προς ώρας οι απειλές του φαίνεται πως πιάνουν τόπο αφού στην περίπτωση αυτή φαίνεται 
πως εγκαταλείπεται το περιβόητο μοντέλο Τριαντόπουλου ή αυτό του Κώστα Καραμαλή. 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Βάζετε στο ζύγι περιπτώσεις οι οποίες δεν ξέρουμε καν αν έχουν κοινά 
χαρακτηριστικά. Άρα το να κάνουμε συγκρίσεις μεταξύ υποθέσεων τη δεύτερη εκ των οποίων, μου 
είπατε Καραμανλής-Βορίδης, τη δεύτερη εκ των οποίων δεν έχουμε αυτή τη στιγμή τη γνώση για να 
απαντήσουμε δεν έχει κάποιο νόημα Θα τα δούμε όλα δεν ξέρω τι γραφεί  

ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ/ΠΑΣΟΚ: «Εδώ υπάρχει ένα πολιτικό σκάνδαλο Αν προκύψουν πράγματι 
ενδείξεις ότι πρέπει να ερευνηθούν ευθύνες υπουργών να είστε σίγουροι το έχουμε δει, θα το 
κάνουμε. Θα πάμε μέχρι τέλος στην ιστορία αυτή. Θα διαλευκανθεί αυτή η ιστορία. Δεν θα μείνει 
όπως θέλει η Κυβέρνηση στη λογική Συμψηφισμών  

ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Δεν υπάρχουν διαχρονικές ευθύνες στην περίοδο 19-22. Είναι σκάνδαλο της 
Κυβέρνησης Μητσοτάκη. Να μην τολμήσει να θάψει και τη δικογραφία για τον ΟΠΕΚΕΠΕ.  

 
Μεταξύ άλλων στις συνακροάσεις της δικογραφίας φέρεται να ακούγονται να συνδιαλέγονται 

με στελέχη του ΟΠΕΚΕΠΕ και να ζητούν πράγματα Γαλάζιοι Βουλευτές εκτός των παραπάνω όπως 
οι Φάνης Παπάς, Θανάσης Σταυρόπουλος, Θεόφιλος Λεονταρίδης, Τάσος Χατζηβασιλίου, 
Διονύσης Σταμενίτης, Χρήστος Κέλλας, ενώ φέρονται ακόμη να ακούγονται ο Φρέντι 
Παρασύρης του ΠΑΣΟ και ο Βασίλης Κόκκαλης του ΣΥΡΙΖΑ.  

ΚΟΚΚΑΛΗΣ: «Ήταν υποχρέωση μου ως βουλευτής να αποκαταστήσω αδικία. Και 
συγκεκριμένα αναφέρω ότι και βέβαια τηλεφώνησα στον πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ όπως 
τηλεφώνησα και προχτές και θα τηλεφωνήσω και αύριο σε υπαλλήλους του ΟΠΕΚΕΠΕ μέχρι να 
εξοφληθεί οριστικά ο κτηνοτρόφος στον οποίο οφείλονται επιδοτήσεις από το 2015.  

 
Οι πληροφορίες διαδέχονται η μία την άλλη και παρά το φρενάρισμα που επιχειρεί το 

Μαξίμου αναμφίβολα ανεβάζουν τους τόνους και αναμένεται να προκαλέσουν άμεσες 
εξελίξεις. 


